
  1  
QUALITÄT FÜR  PROFIS 

    

Original-Ersatzteilliste 
Original-Spare-Parts 

Pièces de réchange originaue 
 

PS 120 M1 
PS 200 M1 
PS 300 M1 
PS 500 M1 

 

Ab Seriennummer: 
From serial number: 
de Numéro de Série: 

 

PS 120 M1: 04018-01001 – 
PS 200 M1: 04001-01001 - 
PS 300 M1: 04002-01157 – 
PS 500 M1: 04003-01051 – 

 
Stand:  06/2011, V1.5 



2 
 

 



    3     

 

QUALITÄT FÜR  PROFIS 

PS 200/300/500 M1 - ERSATZTEILE 
Zeichnungs Nr.: Art.Nr.:  inkl. Bezeichnung Description Dénomination Menge 

1 201440   Hauptrahmen für PS 200/300/500 M1   1 

    201758 Aufsatzrahmen für Stahlgestell    1 

    201289 Übergangsprofil PS Einzelsegment   8 

    201453 Leitblech Luftwegstutzen    1 

    201413 Gleitlager GFM-1012-10  iglidur   4 

    200957 Bürste - Polyamid, schwarz   1 

    200985 Schiene - Aluminium für Bürste   1 

    200955 Seilrolle - Weiss DM 48/8 x12mm  PAS-60   2 

    201447 Bürstenverstellung Stange PS   1 

    201448 Bürstenverstellung Hebel PS   1 

    201449 Rührwerk PS   1 

    201454 Bürstenverstellung Platte PS   1 

    201456 Abdeckung Bürstenverstellung PS   1 

    201455 Abdeckung Rührwerk PS   1 

    201458 Abdeckplatte Luftweg PS   1 

    201654 Wellenluftblech für Elektr. Gebläse APV   1 
       

2 201458  Abdeckplatte Luftweg PS   1 
       

3a 202075  Kunststoffbehälter 200 l APV Gelb   1 

4a 200874  Kunststoffdeckel 200 – 300 L schwarz   1 
       

3b 202112  Kunststoffbehälter 300 l APV Gelb   1 

4a 200874  Kunststoffdeckel 200 – 300 L schwarz   1 
       

3c 201753  Stahlbehälter 500 l APV Gelb   1 

4b 201661  Stahldeckel 500 L APV schwarz   1 
       

3d 202292  Kunststoffbehälter 120 l APV Gelb   1 

4a 200874  Kunststoffdeckel 120 L schwarz   1 
       

5 201623  Kette verzinkt für Deckel 600mm   1 

6 201612  Spannverschluss Stahl verzinkt   2 
6 201613  Schließwinkel Stahl verzinkt   2 



4 
 

 

 
 
 



    5     

 

QUALITÄT FÜR  PROFIS 

Zeichnungs Nr.: Art.Nr.: inkl. Bezeichnung Description Désignation Menge 

7 202023  Gerätekabel PS MX   1 

8 202024  Gebläseanschlußkabel PS MX   1 

9  201311  Sterngriff mit Stahlbüchse M6 Griff 40   2 

10 201450   Abdeckhaube Antriebsrollen    1 

11 201268  O-Ring NBR 70, 80x8mm, schwarz   1 

12 201570   Rändelmutter M6 - Hohe Form   2 
       

13 202005  Säwellenabdeckung komplett   1 

   200955 Seilrolle - Weiss DM 48/8 x12mm  PAS-60   1 

   201558 Abdeckplatte ALUMINIUM-Säwelle PS   1 

   201557 Lager für ALUMINIUM-Säwelle PS   1 

   201966 Sylodyn Ring Rot, NB 6mm ID20 AD50   1 

   201559 Zapfen für ALUMINIUM-Säwelle PS   1 

   201551 Distanzscheibe 1,00mm Schaumstoffring   1 

  200823 Sicherungsring M10*1,0mm   1 

   201034 Passfeder 3x3x18 mm   1 
       

14 201448  Bürstenverstellung Hebel PS   1 

15 201654  Wellenluftblech für Elektr. Gebläse    1 

16 201568  Sterngriffschraube M6*12 - Griff 40   2 

17 201443  Abdreh-Deckel für Stahlgestell PS   1 

18 201023  Sechskantschraube mit Flansch 6*16   3 

19 201457  Halterung für Getriebemotor PS   1 

20 200338  Durchführungstülle für Streugeräte   3 

21 201580  Durchführungstülle für PS-Geräte   1 

22 200982  Getriebemotor PS  12V - SERIE   1 

23 201445  Abdeckhaube Getriebemotor PS   1 

24 201650  Sechskantmutter mit Flansch M6   3 

25 201361  Gebläsemotor PS Gebläse   1 

26 201397  Linsen-Blechschraube 5,5*16 mm   6 

27 201626   Abdeckhaube Gebläsemotor PS-Stahlgestell   1 



6 
 

 

 
 



    7     

 

QUALITÄT FÜR  PROFIS 

Zeichnungs Nr.: Art.Nr.: inkl. Bezeichnung Description Dénomination Menge 
28 201574   Abdreh-Rutsche für Stahlgestell PS   2 
29 202095   Prallblech TYP 3   8 
30 201444   Kontraplatte PS   1 
31 202094  6-kantwelle für Prallbleche   4 
32 202140   Steuermodul 3.2 (komplett)   1 
32 201933  Steuermodul 5.2 (komplett)   1 
33 201624   Modulhalterung  Winkel Typ 2   1 
34 201625   Modulhalterung  Dreieck Typ 2 Gelb   1 
35 200950   Schlauch 1" für PS   1 

       

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



8 
 

 

 



    9     

 

QUALITÄT FÜR  PROFIS 

Zeichnungs Nr.: Art.Nr.: inkl. Bezeichnung Description Désignation Menge 

36 202000   Säwelle GGG, Serie   1 

   201269 Särad 17 A aus HD-PE - GROB   24 

   201352 Distanzscheibe 0,75mm Säwelle   7 

   201573 Säradwelle ALUMINIUM 6-Kant PS_370mm   1 

   201562 O-Ring für ALUMINIUM-Säwelle    2 
       

37 202002  Säwelle fb-f-fb-fb, Serie   1 

   201271 Särad 17 C aus HD-PE – fein blind   24 

   201270 Särad 17 B aus HD-PE - fein   8 

   201352 Distanzscheibe 0,75mm Säwelle   7 

   201573 Säradwelle ALUMINIUM 6-Kant PS_370mm   1 

   201562 O-Ring für ALUMINIUM-Säwelle    2 
       

38 202003  Säwelle fb-fb- ef-eb-fb   1 

  201822 Särad 17 B aus HD-PE – fein SONDER schmal   8 

  201823 
Särad 17 C aus HD-PE – fein blind SONDER 
schmal   8 

  201271 Särad 17 C aus HD-PE – fein blind   24 

  201352 Distanzscheibe 0,75mm Säwelle   7 

  201573 Säradwelle ALUMINIUM 6-Kant PS_370mm   1 

  201562 O-Ring für ALUMINIUM-Säwelle    2 
       

39 201573  Säradwelle ALUMINIUM 6-Kant PS_370mm   2 

40 201562  O-Ring für ALUMINIUM-Säwelle    4 

41 201822  Särad 17 B aus HD-PE – extra fein    8 

42 201823  Särad 17 C aus HD-PE - extra fein blind   8 

43 201270  Särad 17 B aus HD-PE - fein   8 

44 201271  Särad 17 C aus HD-PE – fein blind   24 

45 201352  Distanzscheibe 0,75mm Säwelle   14 

46 201269  Särad 17 A aus HD-PE - Grob   24 
       

 
 
 
 



10 
 

 

 



    11     

 

QUALITÄT FÜR  PROFIS 

Zeichnungs Nr.:  Art.Nr.: inkl. Bezeichnung Description Désignation Menge 
 202016  BODENRAD mit Stecker MX(komplett)     
   BODENRAD - Ersatzteile    

47 200144  Federvorstecker verzinkt 3mm   1 
48 201215   Druckfeder für Bodenrad-Bremse   0,1m 

49 201213   
Rundschnur NBR 80 Dm.32 mm 
schwarz   1 

50 201378   Hebelarm 2008 ohne Bodenradbremse    1 
51 201221   Deckel für Bremse Bodenrad   1 
52 201377   Hebelarm 2008 mit Bodenradbremse    1 
53 202017  Bodenrad – Radsensor mit Stecker MX   1 
54 201155  Lagergehäuse    1 
55 201145  Lager für Bodenrad   1 
56 201164  Sicherungsring Außen 20mm   1 
57 201376   Bodenrad 2008 mit Welle GRUPPE    1 

59 201235  
Bodenradmontageprofil 
Befestigungplatte   1 

60 201584  Bodenradmontageprofil - Formrohr    1 
61 201379   Halterung 2008 für Bodenrad    1 
62 201220   Bolzen 2 für Bodenrad - Dm.12 mm   1 

   NORMSTECKER (7-polig)    
58 202027  Sensor Amphenol MX   1 

       



       12 
 

 

QUALITÄT FÜR  PROFIS 

Zeichnungs Nr.: Art.Nr.: inkl. Bezeichnung Description Désignation Menge 

  200168  Aufkleber  "Betriebsanleitung lesen"   1 

  201795  Aufkleber   "APV Behälter 600x195"   2 

 202298  Aufkleber PS 120 M1 - Behälter   2 

 202006  Aufkleber PS 200 M1 - Behälter   2 

 202007  Aufkleber PS 300 M1 – Behälter   2 

 201754  Aufkleber PS 500 M1 - Behälter   2 

 202018   Stromversorgung 5.X   2 

 201689   Abdrehbeutel PS-Geräte - Bedruckt APV   2 

 201749   Kabelbinder 378*7,0 - Panduit DOME-TOP   40 
 201683  Dichtung für Stahlbehälter PS   2,5 
 202129   Betriebsanleitung PS 200/300/500 M1   2 
   Befestigungs- und Klein-Teile    

 201316  Linsen-Kopfschraube 30x8 WN5451   2 

 200823  Sicherungsring M10*1,0mm   2 

 200776   Torbandschraube  6*20   2 

 200215   Sechskantschraube 10*35   6 

 200821   Kabelbinder 204*3,6 - Sensoren   1 

 201583   Ankerkabelbinder 4,8 x 147 mm   1 

 201673   Sicherungsmutter mit Flansch M10   6 

 201650   Sechskantmutter mit Flansch M6   7 

 201397   Linsen-Blechschraube 5,5*16 mm   4 

 201658   Karosseriescheiben  10,5 x 40 / 2,5   6 
 201146   O-Ring NBR 70, 60x3 mm, schwarz   1 
 201173   Magnet für Bodenrad    1 

 201381   Zugentlastungsschelle Bodenrad Kabel    2 
 200523   Spiralschlauch schwarz   0,012m 
       



                  13 

 

QUALITÄT FÜR  PROFIS 

NotizenNotizenNotizenNotizen    
 

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  



     14 
 

 

QUALITÄT FÜR  PROFIS 

 

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

 
 



                 15 

 

QUALITÄT FÜR  PROFIS 

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

 
 
 



 

 

 
 
 
 
 

Qualität für Profis 
 

Von Landwirten inspiriert & von Profis realisiert 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

APV Technische Produkte GAPV Technische Produkte GAPV Technische Produkte GAPV Technische Produkte GmbHmbHmbHmbH    
Dallein 15Dallein 15Dallein 15Dallein 15    

AAAA----3753 Hötzelsdorf3753 Hötzelsdorf3753 Hötzelsdorf3753 Hötzelsdorf    
    

Tel.:Tel.:Tel.:Tel.:    +43 (0) 2913 +43 (0) 2913 +43 (0) 2913 +43 (0) 2913 ––––    8001800180018001    
Fax.: +43 (0) 2913 Fax.: +43 (0) 2913 Fax.: +43 (0) 2913 Fax.: +43 (0) 2913 ----    8002800280028002    

    
www.apv.atwww.apv.atwww.apv.atwww.apv.at    
officeofficeofficeoffice@apv.at@apv.at@apv.at@apv.at 


